Cll# ITpeoOpa3oBaHue 3HaUE€HUI MECT Vmst:

Haijizure 3Ha4eHHe, KOTOPOE NPABU/ILHO YPABHOBELIMBAET YPaBHEHHE. OTBeTHI
00) 30  eguHULAMU = 3 JECATKAMHU
00. 30
1) 400 equaumamMu = MUJITHAPIBI
1.
2) eMHHUIAMHU = | MUJLIMAp/L
2.
3) mMuHap s = 90 gecaTkamu
3.
4) eJMHULIAMHU = 8 JIeCATKaMU
4.
5) JECATKAMU = 9 MUIIIUAPIbI
5.
6) 2000 eguaMIAMU = COTHIMU
6.
7) 3 coTHsAMU = MHUJLIAAPIbI
7.
8) 1 cotusmu = MUJLTHAPIBI
8.
9) 80 eguHHIIAME = NecATKaMu
9.
10) €IUHUIIAMA = 5 COTHIMU
10.
11) eMHULIAMU = 7 JecTKaMu
11.
12) 7 munmuapasr = JECATKaMH
12.
13) 900 necarkamu = COTHSIMU
13.
14) eMHUILIAMU = 2 COTHSIMHU
14.
15) JeCATKAMH = 4 MHUJUTHAP/IbI
15.
16) 50 equnuIaMH = NeCTKaMU
16.
17) eqMHULAMU = | J1ecsITKaMu
17.
18) 4 necarkamu = eIMHUALIAMHU
18.
19) 500 exununamu = MUJLTAAPIbI
19.
20) eMHUILIAMA = 7 COTHSIMU
20
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ﬂh [IpeoOpazoBanue 3HAUECHHIT MECT

Nwms: K104 k npaBuJIbHBIM 0TBeTaM
Haijizure 3Ha4eHHe, KOTOPOE NPABU/ILHO YPABHOBELIMBAET YPaBHEHHE. OTBeTHI
00) 30  emmHHMIAMU = 3 JEeCATKAMH
00. 30
1) 400 equavnamMu = 4 MUUTMAPIbI 4
1.
2) 100  emumuMuaMu = 1 MuLIMAP
7 100
3) 9 MuLIHap sl = 90 necsaTkaMu
3. 9
4) 80  eguHUIAMU = 8 IECATKAMHU
4. 80
5) 90  necsaTkamMu = 9 MUILTHAPABI
5. 90
6) 2000 equaumamu = 2 COTHSIMU
6. 2
7) 3cormamu= 30  MWUIHMapabl
7 30
8 lcormamu= 10 mumapasl
8. 10
9) 80 emquHMIaMM = 8§  JecsATKaMu
9. 8
10) 5000 enuHULAMHU =5 COTHSIMH
10. 5000
11) 70  eguHULAMU = 7 IECATKAMHU
11. 70
12) 7 mummaapaei= 70  gecaTkamu
12. 70
13) 900 mecarkamu= 9  COTHSIMHU
13. 9
14) 2000 enuHULAMHU = 2 COTHSIMH
14. 2000
15) 40  jpecaTKaMu = 4 MUJIHAPIbI
15, 40
16) 50 equaumamu = 5  ;gecsTKaMu
16. S
17) 10  emguHunamu = 1 gecarkamu
17, 10
18) 4 necarkamu= 40  eguHUIAMH
18, 40
19) 500 equvuamMu = 5  MULIMAPIEI
19. 5
20) 7000 emuHUIAMH = 7 COTHAMU
20 7 000
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